

4 Ведь так не бывает на свете,
чтоб были потеряны дети

**Пейте молоко
без заменителя
молочного жира**



АКЦИИ ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ ПОДЕШЕВЕЮТ?

На то, чтобы преобразовать муниципальное предприятие «Горэлектросеть» в акционерное общество, потребовалось много времени. Быстро продать акции в целях пополнения городского бюджета тоже не получилось. Несколько попыток реализовать относительно небольшие «порции» сорвались: желающие приобрести 19 или/и 30% ценных бумаг не находились. В связи с чем, вопреки протестам некоторых депутатов городского Собрания представителей, было принято решение выставить на торги контрольный пакет – 51%. Вопреки ожиданиям и этот аукцион не состоялся. По той же самой причине: из-за отсутствия участников. И на первый взгляд это кажется странным, потому что, убеждая народных представителей изменить прогнозный план приватизации, работники исполнительной власти города приводили важный довод. В администрацию Кузнецка поступило письмо, в котором выражена общая позиция крупных профильных организаций: покупать только контрольные пакеты (а мелким непрофильным подобные предложения вообще неинтересны). Зачем же было выражать позицию, ставить условия, а когда город их выполнил, в аукционе не участвовать? Где логика? Видимо, в экономии денежных средств.

Чтобы довести приватизацию горэлектросети до финала, город будет вынужден продавать муниципальное имущество (акции) посредством публичного предложения. Этот способ подразумевает снижение цены – «шаг понижения», а в ходе аукциона «шагают» на повышение.

Так, 51% акций горэлектросети стоили на аукционе 168 миллионов рублей. Борясь за этот «приз», участники должны были добавлять деньги – каждая прибавка (шаг) – 7 миллионов рублей.

Но зачем платить больше, если можно – меньше? Причём гораздо меньше. При продаже посредством публичного предложения назначается цена отсечения (ниже которой имущество продать нельзя). Цена отсечения составляет 50 процентов от начальной цены установленной на аукционе.

ЕДУТ!

Продолжается обновление автопарка компаний, осуществляющих в Кузнецке пассажирские перевозки. 19 августа на оперативном совещании глава администрации Сергей Златогорский сообщил, что «перевозчик» закупил ещё 10 новых автобусов. На этой неделе они должны выйти на маршруты «9» и «11».

Екатерина НУШТАЕВА.

вторник четверг суббота

www.lgazeta.ru

**Программа ТВ
с 26 августа по 1 сентября**

**Верной тропою идём,
товарищи!**



Любимая ГАЗЕТА

К У З Н Е Ц К

№93 (2653) • 20 августа 2019 г.

«Лёд тронулся»



И ничего не происходило



Процесс пошёл

А значит, и горячая вода в обозримом будущем вернётся в восемь многоквартирных домов Южного микрорайона и Дом ветеранов. Долгожданные работы по замене теплотрассы на улице Чкалова начались.

Две недели назад глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский призвал «обделённых» сейчас горячей водой кузнечан потерпеть во имя тёплого будущего. «В кои-то веки мы проводим капитальный ремонт тепловых сетей... Если не отремонтируют сейчас, зимой

половина города может остаться без отопления», – говорил мэр.

Его призыву жители домов по улице Республики, Пушкина, Октябрьской, Победы вняли (а может быть, и не вняли, но от их восприимчивости ничего не зависит). Однако гражданин волновал вопрос: сколько придётся терпеть? Хотелось бы услышать хотя бы дату, потому что увидеть проведение ремонта никак не удавалось. Несколько недель на улице Чкалова была статичная картина: ров, в нём ржавые трубы, омываемые дождями,... и ничего не происходит. Хотя сообщение о том, что работы вот-вот

начнутся, что на их оплату правительство Пензенской области вот-вот миллионы 30 Кузнецку даст, было сделано работниками городской администрации в конце июля. Следующая позитивная новость «2-го августа контакты на капремонт двух участков сетей (на Чкалова и на Радищева) заключены» обнадёжила терпеливых. Но и после этого движение на ул. Чкалова не началось. Около месяца люди провели в режиме ожидания. Терпение даже самых понимающих и покладистых было на исходе.

(Окончание на стр. 2)



✓ Низкие цены ✓ Ходовой ассортимент **Канцтовары** для школы

Действуют следующие
СКИДКИ:

при покупке

от 500 руб. - 5%

от 1000 руб. - 10%

от 3000 руб. - 12%

МАГ. «КАНЦТОВАРЫ»
ул. Полевая, 2а (район школы №10), т. 7-63-00

ПЕРВОГО – УЧАТСЯ, СЕДЬМОГО – ОТДЫХАЮТ

Суббота, 7 сентября, будет в Пензенской области выходным днём для школьников и учителей в связи с тем, что праздник в честь Дня знаний решено не переносить с воскресенья на другую дату. Об этом сообщил губернатор Иван Белозерцев.

«Это будет справедливо и по отношению к учителям, и, безусловно, к детям», – сказал он в ходе оперативного совещания в правительстве Пензенской области в понедельник, 19 августа.

Вместе с тем глава региона предложил провести 7 сентября дни открытых дверей в учреждениях культуры, которые учащиеся могли бы посетить в выходной вместе с родителями бесплатно. Иван Белозерцев добавил, что также следует обсудить возможность бесплатного посещения с субъектами бизнеса.

«С собственниками поработать, у кого на балансе аттракционы, чтобы они пошли навстречу. [...] Давить административно никого не надо, но договариваться, просить об этом нужно», – пояснил губернатор.

ИА «PenzaNews».

Реклама

«Лёд тронулся»

(Окончание.
Начало на стр. 1)

И только 19-го августа дело сдвинулось с мёртвой точки. На разрытую улицу завезли трубы – 22 трубы диаметром 325 мм, около 250 погонных метров. Техника рядом со сложенным материалом заработала, и настроение жителей близстоящих многоквартирных домов улучшилось. Частникам, которые проживают непосредственно на Чкалова, бурная деятельность абсолютную радость не доставит: уличка узкая, по ней и в «безремонтные» времена разъехаться машинам было проблематично. «Плюс» шум, «плюс» препятствия – траншеи будут прокопаны от Победы до Некрасова, чтобы уложить 600 метров новой теплотрассы. Ключевое слово – «новой», то есть неветхой... то есть прочной... то есть риски порывов, а следовательно, и разрывов в любое время года значительно снижаются. Так что придётся жителям ул. Чкалова во имя удобства жителей МКД и собственного комфорта в будущем сейчас немного потерпеть (опять же, у них другого выхода нет). И снова вопрос: сколько терпеть?

По информации первого заместителя главы администрации Владимира Трошина, согласно условиям договора подрядная организация из с. Каменка ООО «Водстрой» должна завершить работы до 30 сентября. В тот же срок тот же подрядчик должен произвести ремонт тепловых сетей (также протяжённостью 600 метров) на улице Радищева – от ул. Сызранской до ул. Гагарина. Там пока процесс не начался, но и местные жители без горячей воды не сидят.

Стоимость замены двух проблемных участков, от которых зависит (как сказал глава администрации) беспроблемность теплоснабжения половины города, 34 миллиона рублей. На оперативном совещании 19 августа Сергей Златогорский снова призвал горожан, которым ремонт доставляет и ещё доставит неудобства, проявить терпение и понимание. «Это не наша прихоть, это необходимость», – повторил градоначальник. Его первый заместитель добавил: «Есть вероятность, что работы будут выполнены раньше срока, так как сложностей в самом ремонте – укладке труб по прямой – нет».

Екатерина НУШТАЕВА.

Не самый благоустроенный, но деньги дадут!

Ежегодно в Пензенской области проходит конкурс «Самое благоустроенное муниципальное образование». Населённые пункты распределены по группам, чтобы было справедливо: разве можно сравнивать дороги Пензы, в которые вкладываются очень большие деньги, с грязевой дорогой посёлка, где 40 домов осталось? А с кузнецкими дорогами, на ремонт которых из областного бюджета средства выделяют немногого и нечасто, пензенские магистрали можно сравнивать: в одной группе два самых больших города региона и «особое» муниципальное образование – г. Заречный. И ежегодно в ходе конкурсов сравнение оказывается не в пользу Кузнецка. Мы неизменно занимаем третье место из трёх возможных, благодаря чему (к счастью!) неизменно входим в число призёров. По итогам 2018-го года наш город снова замы-

кает тройку лидеров и получает «утешительный приз» – 1 миллион рублей (г. Заречный за победу получит 1,8 млн., Пенза – 1,2).

Согласно условиям конкурса не менее 90% от суммы вознаграждения должно быть израсходовано на решение вопросов местного значения, включая благоустройство мест массового отдыха населения.

Один из самых больших вопросов в Кузнецке – нехватка техники, которая используется в целях благоустройства (в том числе мест массового отдыха населения). Поэтому «призовой миллион» решено направить на покупку пескоразбрасывателя для самосвала МКУП «Дорсервис» и на приобретения измельчителя деревьев и веток – получит полезный для города подарок «Зелёный город».

Сергей КУЗНЕЦОВ.

«ЕСЛИ ЧТО, ЗАХОДИТЕ... ПОХОРОНИМ»

Вопросам благоустройства глава администрации Кузнецка уделяет большое внимание на каждой планёрке. На этот раз, поставив обычные задачи – выкосить траву, убрать смет, подровнять бордюры и т. п. – мэр «добрался» до наружной рекламы. Претензии у С. А. Златогорского есть не только к оформлению, но и к содержанию баннеров. Вернее даже не к содержанию, а к неуместности. Центр города не то место, где нужно размещать рекламу ритуальных услуг – считает глава администрации. Он заметил, что Кузнецк город небольшой, похоронных бюро в нём немногого – всего два. И абсолютное большинство горожан знают, где те находятся и куда обратиться, если беда случилась.

«Не нужна в центре такая реклама, и на въезде в город она не нужна: въезжаешь, а тебе сразу «Здравствуйте, если что, заходите...», – высказался мэр. Он поручил работникам отдела архитектуры проконтролировать «уместность» таких «приглашений» и «предложений».

Екатерина НУШТАЕВА.

План «Б»

Наступающий отопительный сезон, скорее всего, будет последним сезоном, который кузнецчане проведут в тёплой компании с компанией «Гидромаш-Групп». Процедура банкротства этого предприятия завершится, а зимы после 2020-го года приходить не перестанут. Кто будет согревать горожан в дальнейшем? Этот вопрос уже пора задавать. Глава администрации Кузнецка С. А. Златогорский его поднял. И не только поднял, но

и дал поручение создать план «Б». План «А», вероятно, это надежда на нового инвестора, концессионера, который придёт в Кузнецк и сам всё теплохозяйство поднимет. По словам мэра, администрация сейчас работает с двумя компаниями-«интересантами». Но интерес может иссякнуть, надежды – не оправдаться, и обеспечивать теплоснабжение муниципалитету придётся непосредственно. Поэтому план «Б» необходим.

Пейте молоко без заменителя молочного жира

Внимательные покупатели, посещающие крупные торговые центры, наверняка заметили изменения в «молочных отделах». Не заметить яркие значки на ценниках трудно. «Раскрасили» полки новые требования российского законодательства.

**Мы то, что мы едим...
и пьём**

С 1 июля этого года вся молочная продукция, изготовленная без применения заменителей молочного жира, должна визуально быть выделена на полках магазинов и супермаркетов.

Это значит, что и в небольших торговых точках, и в огромных супермаркетах теперь должны быть выделены разные стеллажи для молочных, молочных составных и молокосодержащих товаров. Причем для первой группы обязательно должна быть поясняющая надпись «Продукты без заменителя молочного жира».

Новшество это введено для потребителей. Выбирая молоко или продукты молочной серии, многие из нас надеются, что покупают качественный и полезный для здоровья товар, содержащий кальций, витамин D, аминокислоты и другие полезные микроэлементы. Тем не менее достаточно большой процент продукции, представленной на прилавках, уже нельзя назвать молоком. Хотя визуально и по вкусу такие напитки довольно близко напоминают знакомое всем с детства молоко, их состав имеет ряд существенных отличий. Желаемого положительного эффекта для здоровья от продуктов с растительным заменителем не будет....

Натуральный молочный жир содержит несколько абсолютно незаменимых компонентов, которые невозможно получить из других продуктов, в том числе от растительных жиров. Рекомендованная норма потребления молока и молокопродуктов в пересчете на молоко составляет 325 кг на человека в год, в то время как фактическое потребление таких продуктов в расчете на душу населения в 2017 году по данным Росстата составило 231,0 кг (71% от нормы). Недополучили россияне пользы.



Всё по полочкам

В 2019 году Правительство Российской Федерации для пользы граждан изменило правила торговли. Для продавцов молочных, а также молочных составных и молокосодержащих продуктов (далее – молочная продукция) были установлены новые обязанности, связанные с изменением порядка размещения (выкладки) такой продукции в торговом зале.

Новые требования определены пунктом 33(1) Правил продажи отдельных видов товаров (постановление Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 №55).

Для того чтобы потребителю было проще и быстрее выбрать в торговом зале более полезную молочную продукцию, не содержащую заменителя, с 1 июля 2019-го продавец должен выполнить следующие обязанности:

– размещение (выкладка) молочных, молочных составных и молокосодержащих продуктов должно осуществляться способом, позволяющим визуально отделить указанные продукты от иных пищевых продуктов (путем размещения в отдельном холодильном оборудовании, на выделенных для такой продукции полках). Смешение натуральных молочных продуктов с иной продукцией недопустимо;

– размещение (выкладка) молочной продукции без заменителя молочного жира должно сопровождаться информационной надписью «Продукты без заменителя молочного жира».

Добро пожаловать

Однако не все кузнецкие продавцы «подстроились» под новые правила и начали их неукоснительно выполнять.

Что делать, если в магазине вся продукция смешана на полках, а персонал не реагирует на замечания? Требуйте жалобную

книгу! Попутно сделайте подтверждения тому, что ваши жалобы обоснованы: сфотографируйте «неправильную» молочную полку и вывеску магазина. Впоследствии (если вы твёрдо решили навести порядок) эти фотографии приложите к обращению в территориальный орган Роспотребнадзора, сообщите о выявленных недостатках, укажите место нахождения торговой точки, её название, и дату, когда вы посетили магазин. Обращение можно направить в письменной форме, по электронной почте, либо рассказать о нарушениях устно.

Специалисты Роспотребнадзора, которые твёрдо намерены навести порядок, и без обращений потребителей проводят проверки соблюдения хозяйствующими субъектами новых требований.

Выявленные в ходе проверок нарушения, связанные как с отсутствием информационной надписи, так и с выкладкой продукции без визуального ее отделения от иных пищевых продуктов, являются основанием для привлечения виновных лиц к административной ответственности по статье 14.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение установленных правил продажи отдельных видов товаров), которая предусматривает максимальный размер штрафа для юридических лиц до 30 000 рублей.

**Екатерина РОМАНОВА,
по информации ТО
управления Федеральной
службы по надзору
в сфере защиты прав
потребителей
и благополучия человека
по Пензенской области
в г. Кузнецке, Кузнецком,
Сосновоборском,
Никольском, Неверкинском,
Лопатинском,
Камешкирском,
Городищенском районах.**

«РУБИН» ВЫХОДИТ НА ЛЁД

В Кузнецке после летнего перерыва возобновил свою работу дворец «Арена». Одними из первых на его лед вышли юные хоккеисты «Рубина». К регулярным тренировкам приступили сразу несколько разновозрастных команд. Трём из них предстоит защищать честь региона на первенстве России.

У хоккеистов команды «Рубин», состоящей из игроков 2006 года рождения, начался самый напряженный этап подготовки к новому сезону. Они вышли на лед впервые после двухмесячного перерыва.

«Мы вышли из отпуска 10 июля. Неделю втягивались. Потом поехали на сборы. Они проходили недалеко от Кузнецка. Работали две недели, по четыре тренировки в день проводили», — рассказал тренер команды «Рубин-2006» Андрей Смирнов.

Новый сезон команда начнет без своего лидера и лучшего бомбардира Андрея Матюшина. Талантливый нападающий приглянулся магнитогорскому «Металлургу» и отправился на Урал. С первых тренировок наставник готовит ребят к тому, что сезон будет непростым. Кузнечанам придется соперничать с командами, которые готовят игроков по системе КХЛ и молодежной хоккейной лиги. Помимо «Рубина-2006», к официальным стартам готовятся еще две команды младшего возраста.

«Это ребята 2009 года рождения. Их соревнования будут проходить по четыре дня в виде зональных турниров: осень, зима и весна. Также есть «Рубин-2007», они выступают в группе «Б», — сказал заместитель директора спортивно-оздоровительного комплекса «Рубин» Олег Казаров.

Первые официальные игры хоккеисты проведут в середине сентября. До этого команды клуба разных возрастов примут участие в нескольких предсезонных турнирах.

Юрий ШИПУНОВ.

ПРОЧИТАЙ НАРКОТИКАМ «НЕТ»!

С 12 августа по 9 сентября 2019 года под эгидой прокуратуры и правительства в Пензенской области проходит антинаркотическая акция «Сурский край — без наркотиков!». В рамках акции в библиотеках города проходят различные мероприятия, в которых участвуют подростки и молодежь.

Библиотекари подготовили уроки общения, дискуссии, тренинги, игровые программы, блиц-опросы, акции, направленные на профилактику наркомании и популяризацию здорового образа жизни. В библиотеках оформлены тематические выставки, стенды, демонстрируются видеоролики о проходящей акции «Сурский край — без наркотиков!», посетителям раздаются буклеты и листовки.

По информации пресс-службы администрации г. Кузнецка.

Верной тропою идём, товарищи!



Вы слыхали, как поют дрозды? А известно ли вам, что в кузнецком лесу на Карпатах дрозды живут? Чтобы узнать это и послушать певчих избранников России, достаточно прогуляться по тропе здоровья, вдоль которой теперь установлены информационные стенды.

Парадно открывать природные объекты как-то не принято. Но кузнечане — народ креативный, и 16 августа у лыжной базы «Снежинка» состоялось торжественное открытие лесной тропы, которая существовала до этого знаменательного дня много лет, и её давным-давно открыли для себя любители пеших, велосипедных и лыжных прогулок, а также любители чистой воды: ведёт тропа протяжённостью 3,5 км к роднику «Шурчавый».

Зачем нужно было устраивать праздничное мероприятие в честь протоптанной дорожки? Дело в том, что теперь это не просто тропа, а экологически-туристическая. Городской экологический совет выдвинул инициативу, а общественная организация «Кузнецкое землячество» её продвинула на конкурс социальных проектов «Активное поколение». В июне стало известно, что кузнецкий проект, подразумевающий обустройство тропы в лесном массиве, вошёл в число победителей и получит грант. Сумма оказалась меньше, на которую рассчитывали конкурсанты, — 158 тысяч

рублей. Но и такая финансовая поддержка идеиных активистов порадовала. Председатель экосовета Владимир Шувалов вспоминает, как реализовывался предыдущий крупный проект экологов. На обустройство городских родников приходилось выпрашивать деньги у кузнецких предпринимателей. Спасибо тем,

освоению и окультуриванию данного места отдыха, — сказал на церемонии открытия глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский. — Первый шаг в этом направлении уже сделан, он будет работать на здоровье граждан, на воспитание и образование подрастающего поколения. Надеюсь, что жители города по-доброму отнесутся к труду, который вложен в создание объектов экологической тропы. Сломать недолго — у каждого стендса, беседки мы охранников не поставим. Но надо понимать, что это сделано для всех, и, попользовавшись той же беседкой, нужно думать, что потом придут другие люди...».

Другим людям приходить стоит со своими идеями, считает мэр Кузнецка. А потом делиться с экологическим советом мыслями: как ещё нам обустроить тропу.

«Будем двигаться дальше. Хотелось бы дорожку с более серьёзным основанием, хотелось бы освещение сделать, досугово больше насытить, лавочки установить», — рассказал о своих взглядах на будущее Златогорский. А за уже сделанное он поблагодарил энтузиастов: «Отмечу, команды от администрации и организовать новое место отдыха не было. Ценность этого проекта в том, что он основан на энтузиазме и труде людей, неравнодушных к городу, природе. Таких примеров должно быть больше. В



кто не отказал, однако просители чувствовали себя неловко, хоть и не для себя просили — для всех горожан. А благодаря победе в конкурсе социальных проектов не пришлось и бизнесменов тревожить (они, в конце концов, не обязаны заниматься благотворительностью), и для всех горожан хорошее дело сделало получилось. За 158 тысяч «грантовых» рублей закуплены и установлены две беседки (одна в начале пути, вторая — в середине), а также 5 информационных баннеров. Скромно, но это только «зачин».

«Я расцениваю сегодняшнее мероприятие как начало более серьезной работы по

этому залог развития города: власть делает то, что может и положено ей, а народ, общественность, участвует, прикладывает свои руки».

Глава оговорился, что «приложить» средства городского бюджета к обустройству тропы было невозможно: она расположена на землях Гослесфонда. Вкладывать деньги в чужое имущество, значит, попасть под обвинение в нецелевом использовании бюджетных средств. А вот душу вкладывать не запрещается. Горожан, которые это сделали, администрация Кузнецка поощрила. Благодарственные письма за активное участие в реализации проекта были вручены членам экологического совета М. Ю. Басову, Н. А. Пинясову, В. В. Сыранцеву, Ю. А. Батурину, председателю совета В. П. Шувалову. Также награды получили исполнительный директор местной общественной организации «Кузнецкое землячество» Г. А. Комольцева, плотник Кузнецкого колледжа электронных технологий А. П. Сизов, учитель школы №6 Д. Н. Пантиухина. Её ученики — волонтеры отряда «Доброволец» школы №6 — приняли участие в благоустройстве «входной группы» тропы. Дети изготовили элементы декора и украсили ими «подножие» вывески (подножием служат раскрашенные коряги). Даже мусорный контейнер и туалет базы «Снежинка» разрисовали школьники цветами, которые в этом лесу не растут. А вот какие реальные растения, каких животных, птиц можно встретить на опушках и в чащах, показывают информационные стенды.

Вслед за легкоатлетами — им была оказана честь первыми после торжественного открытия пробежать по тропе — все участники церемонии прогулялись по знакомому и многим кузнечанам маршруту. Пения дроздов гуляющие, правда, не услышали (барсук, кабаны, орлы, рябчики в этот раз тоже на глаза не попались), зато наткнулись на поляну маслят. И, конечно же, получили удовольствие от незримого и неслышного: «Чувствуете, воздух какой! Сказка! Не надышишься!».

Екатерина РОМАНОВА.



МОТОЦИКЛ – ОПАСНОЕ СРЕДСТВО ПЕРЕДВИЖЕНИЯ

11 августа в 16 часов в с. Марьевка Кузнецкого района Пензенской области водитель кроссового мотоцикла «MOTOLAND CRF 125E» не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства на правую обочину. 18-летний мотоциклист ехал без мотошлема, он получил телесные повреждения и был доставлен в больницу. В результате ДТП пострадал и несовер-

шеннолетний пассажир мотоцикла. Мальчик 2009 года рождения был доставлен в ГБУЗ «Кузнецкая детская городская больница».

По данному факту проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

**Т. А. ФРОЛОВА,
инспектор по ПБДД
ОГИБДД ОМВД России
по Кузнецкому району.**



НА ПЕРЕХОДЕ

Мать и ребёнка сшиб на пешеходном переходе водитель автомобиля «ВАЗ-21104» 16 августа. ДТП произошло напротив ТЦ «Кузнецкий» около шести часов вечера. 37-летняя женщина возвращалась с дочкой 2012 года рождения из детского сада домой. Проезжую часть ул. Белинского они переходили слева направо по ходу движения транспортного средства.

И попали под транспортное средство, которым управлял житель г. Кузнецка 1975 г. р. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеходам потребовалась медицинская помощь, госпитализация не потребовалась.

По информации инспектора по ПБДД ОГИБДД ОМВД России по г. Кузнецку Н. В. Ковалёвой.

Ведь так не бывает на свете, чтобы были потеряны дети

В Кузнецке потерялся ребёнок...

К сожалению, детская песня не основана на реальных событиях. Тревожными сообщениями «пропал ребёнок» новостная лента в августе изобиловала. 13 августа потерялся в лесу Омской области трёхлетний Коля Бархатов. Искали малыша «всей Сибирью» – больше 1000 человек. Не успели неравнодушные россияне порадоваться тому, что Коля нашёлся, появляется следующая информация о «потеряшке». На этот раз совсем рядом с нами – в Пензенской области. 17 августа во время прогулки в селе Малая Сердоба потерялся 5-летний Миша Катрушин. Из одежды на мальчике были лишь шорты. К поискам ребёнка подключились спасатели, правоохранители, волонтеры, губернатор Иван

Белозерцев обратился за помощью к военным. На следующий день ночью представители поискового отряда «Лиза Алерт Пенза» в своей группе опубликовали главные слова: «Найден! Жив! Спасибо большое всем отозвавшимся и приехавшим на поиск!». А буквально вчера утром в Нижегородской области начали искать 5-летнюю жительницу деревни Степановка Зарину Авганову. Предположительно девочка пошла искать свою бабушку, которая отправилась в лес...

Многие кузнецкане следят за такими новостями и не знают, что в нашем городе несколько дней назад тоже пропал малолетний ребёнок. А ведь Кузнецк не тайга, не село, где с главной улицы свернуло – в лесу оказался... растерялся... потерялся... Тем не менее заблудиться малыш, выпавший из поля зрения старших, может и

на городских улицах. К счастью, по улицам Кузнецка ходят неравнодушные люди. Ровно 10 минут продолжались у нас поиски ребёнка, пропавшего 14-го августа. В два часа дня его перепуганная мама сообщила в полицию о дорогой пропаже. А в 14.10 туда же позвонил ученик седьмого класса школы №3 Александр Санамян и сообщил о бесценной находке. Саша рассказал, что встретил одиноко идущего малыша у дома №50 по улице Ленина. Семиклассник тут же оповестил сотрудников ОМВД, до приезда полицейских Саша находился вместе с ребёнком, успокаивал его. И всё закончилось хорошо.

Сотрудники ОМВД по г. Кузнецку выражают благодарность Александру Санамяну за его неравнодушие, отзывчивость и быстроту принятия верного решения.

Чтобы купания напоследок не стали последними в жизни

Лето вернулось в Пензенскую область, и в минувшие выходные кузнецкане поехали к водоёмам наверстывать упущенное. Тем, кто ещё планирует накупаться напоследок, сотрудники управления по делам ГОЧС города Кузнецка напоминают правила безопасности.

Самая распространённая причина несчастных случаев на воде – беспечное поведение. Чаще всего гибель людей происходит по вине самих утопающих, в результате легкомыслия, переоценки сил и возможностей. В результате неумелых действий возникает паника и сковывающий человека страх.

Обеспечение безопасного отдыха людей на воде и особенно детей требует от взрослых организации купания и строгого соблюдения правил поведения детьми на водоёмах.

Согласно требованиям безопасности запрещено:

- купаться в водоёмах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;
- нахождение несовершеннолетних детей без присмотра взрослых;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
- нырять, не зная глубины и рельефа дна;
- не допускать действий, связанных с нырянием и захватом купающихся;



Фото с сайта twitter.com

- загрязнять и засорять водоёмы;
- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрасах, самодельных плотах;

- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;
- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Внимание! На необорудованных местах отдыха на водных объектах имеются затонувшие деревья, старые сваи, коряги, острые камни, каменные гряды и отдельные валуны, часто скрытые небольшим слоем воды и находящиеся в самых неожиданных местах, в том числе и далеко от берега.

МБУ «Управление по делам ГОЧС города Кузнецка» напоминает, что на территории города Кузнецка на открытых водоёмах нет оборудованных мест для купания.

Отдыхая на водоёмах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь и жизнь детей серьезной опасности!

Обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

Просим соблюдать вышеперечисленные меры безопасности!

МБУ «Управление по делам ГОЧС города Кузнецка».

Страницу подготовил СЕРГЕЙ КУЗНЕЦОВ.

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактическое – в 17.00. Заказ №238 . Тираж 12000 экз. Подписные индексы: 400, 406, 408. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном терitorialном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Рег. номер ПИ №7-1785.

53000
экз. общий
тираж

Оформи ЭЛЕКТРОННУЮ ПОДПИСКУ и читай на сайте «Любимую газету» и объявления РАНЬШЕ ВСЕХ!

www.igazeta.ru

Оформить электронную подписку можно в наших пунктах:
Редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а) т. 7-63-00
ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161) т. 2-32-99

Главный редактор Е. Н. НУШГАЕВА
Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а.
Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Прием граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

16+